

林建煌校長率師長赴東京參加「2018 臺北醫學大學旅日校友會」



兩年一度的臺北醫學大學旅日校友會，今年輪由牙科主辦，選訂於 2018 年 11 月 18 日在 ASCOTT MARUNOUCHI TOKYO 舉辦。非常感謝林建煌校長在百忙中撥冗率領師長及貴賓蒞臨東京，出席「留旅日北醫各科系校友聯合總會」，更感謝來自日本各地的校友們熱心踴躍參加。

本次貴賓有北醫大口腔醫學院鄭信忠院長、牙醫學系吳慶榕主任、公共事務處蘇維文處長、校友總會謝桂鈴總會長、牙科校友會黃明裕會長、醫師協會鄭永豐秘書長、公共事務處陳怡伶組員等，以及臺北駐日經濟文化代表處科學技術部陳俊榮部長、2018 當選全國十大傑出青年的陳志瑜醫師（瑞商諾華藥廠日本區醫藥總監）等。



【右圖：左起陳志瑜醫師、大山青峰僑務委員、蘇維文處長、謝桂鈴總會長合影】

【下圖：林建煌校長（左圖）與謝桂鈴總會長（右圖）致辭】



久違校友的們，熱情寒暄，會場氣氛熱絡，大夥情緒高昂，幾經司儀催促就位，才開始各科系 30 分鐘的個別會議。會議後，由林建煌校長簡介母校近況，得知母校在 2018《遠見雜誌》台灣最佳大學排行榜上，榮獲醫科大學、私立大學、生師比率等多項榮冠首位。同時也在 THE 世界大學排行榜「臨床、臨床前期與健康」領域排名大幅躍進，在國內僅次於臺灣大學。校友們感到無比光榮，滿心喜悅，熱烈的掌聲一次又一次。



接著，校友總會謝桂鈴總會長感性溫馨地致辭、公共事務處蘇維文處長則分享各地校友會最近狀況，不僅增加了校友們對母校的向心力，而且也拉近了校友之間的距離。在師長們一一致辭後，由醫學系第 1 屆大學長劉茂榮醫師帶頭下，及醇悅香檳的乾杯歡呼中共同舉杯開宴。【左圖：牙科校友會例會合影】【右圖：舉杯開宴】

在佳餚和美酒의助興下，大家敞開胸懷，無所不談，歡笑聲此起彼落。加上校長的幽默風雅，把會場的熱鬧氣氛帶到了最高點。會中校長更預告 2020 為北醫大 60 週年校慶，母校將舉辦千人宴，邀請校友返校一同歡慶，當下張武彥醫師即應允帶領 5 桌日本校友返校參加。歡樂時光過得特別快，不知不覺中已到了宴會的尾聲，大家依依不捨地在美麗的庭園裡和歡笑聲中拍下團體照留念，圓滿結束了 2018 年度北醫大旅日校友總會，衷心祝福母校校務欣欣向榮，校友們事萬事如意，期待 2020 年我們再相會。（文/陳鎧祥，日本齒科校友會會長、牙醫學系第 18 屆校友）【下圖：北醫大旅日校友與北醫大師長合影】

